

张山子镇

召开区派第五轮第一书记欢迎会

张山子讯 11月15日,张山子镇召开区派第五轮第一书记欢迎会。见面会上,12名区派“第一书记”依次进行自我介绍,各“第一书记”选派村党组织书记对本村情况及下一步发展规划做简要介绍,张山子镇主要负责同志对区派第一书记的到来表示热烈欢迎,对派出单位表示衷心感谢。

会上,详细介绍了张山子镇的概况。同时,对共同做好第一书记到村任职工作,提三点意见。一要铺下身子,转变角色入基层。要严格遵守各项

相关制度,深入一线向群众虚心学习、取经,更好地充实自己;要始终坚持从群众中来,到群众中去,感受“乡土气、农村情”,围绕农民关注的热点难点问题,进村入户,宣讲各项惠农政策,了解群众内心的期盼,拉近与群众的距离。二要做出样子,真实帮扶树形象。要充分发挥政策理论水平高、组织协调能力强、工作经验丰富的优势,不断提升任职村整体工作水平。要搞好工作衔接,向之前的区派第一书记取好经,学习农村工作方法,交流工作经验,尽快进入角

色。要搞好调查研究,理清工作思路,明确任务目标,完善村级发展规划和工作计划,着力在“建强村党组织、推进强村富民、提升治理水平、为民办事服务”等方面下功夫、出实招,努力为任职村带来新思路、新举措、新气象。三要密切配合,为驻村工作营造良好环境。张山子镇各部门要通力协作,各司其职,形成合力,共同推动第一书记工作上台阶、上水平。各选派村要进一步增强大局意识和服务意识,主动靠上、热心帮助,妥善安排好第一书记住村食宿,为他们心无

旁骛地深入一线、干好工作提供保障。要安排熟悉情况、经验丰富的同志靠上协助,帮助第一书记尽快熟悉基层情况,尽早打开工作局面。同时要积极支持配合第一书记的工作,借力发展,乘势而上,助力乡村振兴。

会后,各村第一书记深入所驻点村,与村“两委”干部进行工作对接座谈,并初步了解所在村的基层党组织建设、村级经济发展等情况,为开展驻村工作奠定良好基础。

(通讯员 赵妍)



邳庄镇

组织开展校园安全专项检查

邳庄讯 为进一步加强校园安全管理,夯实安全责任,全力保障校园师生安全,近日,由邳庄镇主要负责同志带队,邳庄镇派出所、卫生院、教委、应急办、市场监管所等相关部门联合成立检查组,深入邳庄镇中、小学校及幼儿园,开展校园安全专项检查。

在严格落实校园疫情防控流程后,检查组有序进入校园。每到一处,检查组都重点对校园的门岗管理、消防安全、疫情防控、食品安全、校园及周边环境等多个方面进行了认真细致检查,并通过查阅资料、听取汇报,更加细致地了解了校园日常安全管理工作开展情况。同时,针对检查中发现的问题,检查组一一提出整改措施,责令相关负责人立行立改。

检查中强调,校园安全重于泰山,相关部门、各校园负责人要时刻绷紧校园安全这根弦,切实增强责任感,不断提升安全管理意识,严格落实安全管理责任,认真细致开展工作;要加强校园安全宣传教育,不断提高师生的安全防范意识和技能,提升应对突发事件的能力,筑牢校园安全防线,为邳庄镇广大师生营造良好的工作、学习环境。

(通讯员 侯成玺)

泥沟镇

召开人大代表换届选举工作会议

泥沟讯 11月15日,泥沟镇召开人大换届选举工作部署会议。会上,对人大换届选举工作作了具体安排部署,并对人大换届选举选民登记、时间节点把握等重要内容作了详细讲解。

会议要求,一要提高政治站位,深刻认识区、镇人大换届选举工作的重要意义。各管区、各单位、各部门要高度重视人大换届选举工作。二要精心组织,依法有序的持续做好选举各项工作。把换届选举每一个环节认真谋划好、落实好,对选举时可能发生的突发事件进行全面预警、分析研判,制定应急预案,确保换届工作在党的领导下依法有序进行。三要统筹兼顾,确保各项工作全面推进。各部门努力做到换届和日常工作“两手抓、两不误、两促进”,抓紧抓实疫情防控、安全稳定、经济发展等工作,确保换届期间思想不散、秩序不乱、目标不变、工作不断。

人大换届选举工作对于加强基层国家政权建设具有十分重要的意义。下一步,泥沟镇持续强化党的领导,将党的领导贯彻到换届选举工作全过程。严格按照上级的安排部署,密切配合,团结协作,确保人大换届选举工作有序进行、扎实推进。

(通讯员 王云波 刘宇昊)

涧头集镇

召开人大代表选举工作部署会议

涧头集镇讯 11月16日,涧头集镇在雪亮工程会议室召开区镇两级人大代表选举工作部署会议。会上,传达了《涧头集镇选举委员会关于区镇两级人大代表换届选举工作的实施方案》,明确了具体工作要求和任务。

会议强调,要深刻认识做好区镇两级人大换届工作的重大意义,强化组织领导,压实工作责任,针对各时间节点以及阶段的工作安排和主要任务,统筹把握、周密组织,确保换届选举依法有序推进;要严把代表人选标准关,严明换届纪律,在各个环节中把好政治关、素质关、结构关,确保推选出能履职、善履职、敢履职的人大代表;要加强宣传发动,广泛宣传换届选举的法律、政策,动员选民积极参加换届选举,扩大参与度和知晓率。

(通讯员 张涛)

区交通运输局

我区首个公交专用停车位投入使用

本报讯 近日,湿地公园站点公交专用停车位正式投入使用,该停车位的使用为推进我区重要公交站点专用停车位的规划建设起到了示范作用。

由于古城停车场暂停使用,台儿庄1路发车区改为湿地公园,湿地公园站在广进路上为非港湾式站点,车辆在此候车存在很大的安全隐患。经多部门协调,最终决定在闫浅小区西侧出口位置设置公交专用停车位,同时严禁其他车辆占用。

该区域的施划有效规范了公交车的运行秩序,减少了公交车进出站的安全隐患。

(通讯员 马照光)

全力做好城乡居民基本医疗保险征缴工作

为进一步促进城乡居民基本医疗保险事业的健康发展,切实做好2022年度征缴工作,提升群众对医保缴费的知晓率和参保率,张山子镇强化入户宣传举措,实行线上线下双重参保缴费渠道,全力保障该项工作平稳有序推进。

武山 摄



马兰屯镇

红色驿站“暖民心”服务群众“零距离”

马兰屯讯 今年以来,马兰屯镇将“红色驿站”建设作为提升基层党建和基层治理水平的突破口,通过盘活、改造、新建等方式完善提升7个线下“红色驿站”,搭建物业、小区、居民三方沟通协调的“连心桥”,打通服务群众的“最后一米”。

建强组织体系,打造“红色阵地”。坚持将加强党的领导作为“红色驿站”建设先手棋,推进小区、物业服务企业、业委会组建网格党支部,并通过网格党支部与社区党总支

“双向进入、交叉任职”等模式实现共融共建,将党建引领贯穿“红色驿站”服务、监督、管理全过程。按照“六有”标准,搭建议事平台,为党员定期开展集中学习、讨论交流、民情分析、议事协商等活动提供场所。制定“红色驿站”《使用公约》《便民管理制度》等制度,明确管理人员工作职责,确保“红色驿站”建得好、管得好、服务好。

突出“三化”服务,提升服务水平。一是网格化管理。将驿站建设与网格化治理相结合,

推动网格员信息上墙,落实小区工作者“定岗网格”制度,实行轮流坐班值班制度。二是亲情化走访。探索“12345”走访工作法,切实帮助居民解决实际困难,打造“亲情化”服务精品工程。三是专业化服务。量身定制“345”居民服务清单,细化服务内容,将12类社区服务项目全部纳入“红色驿站”,满足居民个性化、专业化服务需求,实现“一站式”服务。

整合服务资源提升治理效能。按照“居民提事、联动办

事、群众评事、追踪查事”原则,整合党支部、物业公司、业委会、居民代表等各方有效力量,建立多方沟通对接协调制度,共同协调解决社会治安、环境卫生、矛盾纠纷等业主最关心、最棘手的问题,形成互相配合、良性互动的多元共治工作格局。推行“54321”快速反应机制,实现矛盾问题早发现、早处理,全面提升物业管理水平,切实增强居民的安全感、获得感、幸福感。

(通讯员 李昱霖)

运河街道

深入开展“老有所养 弱有所扶”助力困难群体脱贫解困

运河街道讯 近年来,运河街道党工委、办事处在区委、区政府的正确领导下,坚持“以民为本、为民解困”服务宗旨,聚焦群众关切及难点问题,持续提升社会救助水平和养老服务质量。

运河街道近年来持续推进养老服务建设,目前有运河街道敬老院1处,西关示范养老中心1处,城市日间照料中心5处。2022年计划投资30

万元对运河街道敬老院进行改造提升工程,达到同时入住特困供养老人50人规模,在顺河、繁荣街社区开展日间照料中心规范化运营,为辖区老年人提供日常看护、休闲、就医等服务。目前运河街道共有分散供养特困老人25名,集中供养特困老人9名,每月发放供养生活费27778元,每月为411名经济困难老年人发放补贴34540元。

运河街道坚持构筑精准救助关爱帮扶体系,精准、高效救助困难群众,充分发挥社会救助兜底保障作用,落实好各项社会救助政策,全面保障困难群众基本生活。截至2021年10月共保障城乡低保对象847户、1811人,每月发放城乡低保金849079元;保障城乡特困供养人员58人、城市“三无”人员24人、孤儿2名、事实无人抚养

儿童4名、重点困境儿童17名。保障残疾人1205人,每月发放残疾人两项补贴93430元;2021救助低保大学生12人,发放救助金4.2万元;2020年以来开展临时救助32人,发放救助资金9.36万元,有效解决大病、急难家庭实际困难。

(通讯员 石凤男)